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Philatélie – Livres Anciens et Cartes Postales Anciennes 
 

Exposition le lundi 30 de 11h00 à 18h00 
& le matin de  la vente de 11h00 à 12h30 

Philatélie 
 

ESTIM  LOT QTE DESIGNATION 
 12€ / 15€  

1 2 Cat. 
Mayer (Pierre) : Libération + 1 Ouvrage TP de la Libération par Lion (Jacques F.). Parfait 
état. 

 15€ / 20€  2 Ouvrage Cat. Spécialisé sur l'Espagne des Origines à nos Jours. 

 200,00 €  3 °/*/** 8 Classeurs : Collection Allemagne + DDR Roumanie + Blocs + Autriche, Japon, Grèce, 
Pays de l'Est dont 1 Classeur vide. B/TB. 

 200€ / 250€  

4 

** France : 1 Classeur ex. par multiple, Nouveaux Francs avec Variétés + Carnets. 

 1000€ / 
1200€  

5 °/*/** France : 1 classeur de stock + Variétés des Origines à nos Jours, Unités, Bloc de 4 + 
Lettres Carnets, Grève et Fac Similé. B. 

 300€ / 400€  6 ** France : 1 Classeur de Stock, Variété Moderne n°1482/1662, ex / Multiple. TB. 

 600€ / 700€  7 °/** France : 1 Classeur de Stock, Variété 2418/2658, Unités, Blacs de 4 Sup. 

 600€ / 700€  8 °/*/** 1 Classeur de Stock France, Variété, Colis Postaux, Taxe Annulés Fm, Spécimen Préo + 
Fin de Catalogue Superbe. 

 120€ / 150€  9 ** France : 1 Classeur de Stock (Petite Variété) Moderne 1742/1928. TB. 

 300€ / 350€  

10 

°/** France : 1 Classeur de Stock Variété + Unité de Bloc de 4 1834/2056. 

 120€ / 150€  11 °/** France : 1 Classeur de Stock + Variété Période Moderne. 

 300€ / 400€  12 ° France : 1 Classeur de Stock + Variété 2263 + 2279/2530 avec Unités Blocs de 4 et Obl. 
TB/Superbe. 

 150€ / 180€  

13 

°/** 1 Classeur de Stock France + Petite Variété Moderne 2142/2376. TB. 

 800€ / 1000€  14 °/** France : Belle Variété Période Moderne à partir de 2865/3204. TB. 

 120€ / 150€  15 °/** Stock France, Petite Variété 1929/2141. TB. 

 250€ / 350€  
16 

*/** Stock France, Semi-Moderne et Moderne par Multiple + Petite Variété. TB à Superbe. 

 250€ / 300€  17 °/** 1 Classeur Stock France Moderne à partir de 2653/3135 + Variétés et Piquages à Cheval. 
TB. 

 600€ / 650€  18   France : 1 Classeur Variété Moderne à partir du n°2057/2278. Superbe. 

 120€ / 150€  

19 

  France : 1 Classeur de Stock + Variété du n°1562/1741 + 1749. TB. 

 1200€ / 
1500€  

20   France : 1 Classeur Stock + Belle Variété n°1194/1485. Superbe. 



 600€ / 700€  21   France : 1 Classeur Stock + Variété du n°1671/1838. Superbe. 

 550€ / 600€  
22 

  France : 1 Classeur Stock + Belle Variété France n°2063 + 2653/3135 ex. par Multiple + 
Blocs de 4. Superbe. 

 400€ / 500€  23   France : Nombreuses Variétés Classées et Triées. Type Béquet + Carnets. TB. 

 180€ / 200€  24 °/** France : Présenté sur pages de classeur. Nouveaux Francs + Roulettes par Multiple + 
Blocs de 4 et Divers. 

 40€ / 50€ 
  25 

** France : 1 Classeur Moderne (Faciale). TB. 

 100€ / 120€  26 ** France : Bloc Feuillet n°3 ** Pexip 1937. Superbe. 

 120€ / 130€  27 ** France : Bloc Feuillet n°5 Citex. TB. 

 1300€ / 
1500€  

28 °/*/** Belle Collection de France, Classique, Semi-Moderne et Moderne + Variété du n°I/1172 
°/*/**. Forte Côte. B/TB. Classique (moyen). 

 500€ / 600€  29 °/** Thématique Type Béquet, Sabine, Liberté, Variété de Piquage et Sans Phosphore + Non 
Dentelés et Dégradation de Nuances + Divers. 

 100€ / 110€  30 °/** 2 Classeurs France + Variété + Suisse PA BF. TB. 

 180€ / 200€  
31 

°/*/** 7 Classeurs Monaco, Belgique, Pays de l'Est (Europe), Israël, 1 Boite + 24 Carnets de 
Circulation tous Pays. B/TB. 

 250€ / 300€  32   Boites : France Moderne + Carnets CR Gds Hommes, Feuilles, Fragments. 

 80€ / 100€  33 °/** 1 Classeur France Moderne, Unités et Multiples. 

 1200€ / 
1500€  34 

°/*/** Espagne, Belle Collection des Origines à nos Jours + Séries Complètes PA et Fin de 
Catalogue, Blocs, Feuillets, Entiers Postaux. 

 20€ / 25€  35   Fourniture Philatélique : Etat Neuf, 2 Classeurs + Pages de Stock. 

 40€ / 50€  36   1 Classeur Fin de Catalogue + Tryptique Mise sur Orbite du 1er Satellite 1965 + Divers. TB. 

 40€ / 50€  37 °/*/** 17 Carnets de Circulation (Petites Valeurs). B/TB. 

 300€ / 400€  38 °/*/** 3 Classeurs ou Albums Collection France, Emission Classique, Semi-Moderne, Moderne, 
PA + Divers. 

 15,00 €  39 ** Un Classeur France Moderne petits valeurs. TB 

 
Livres 
 

ESTIM  LOT QTE DESIGNATION 

 200,00 €  
40 

  LOT DE GRAVURES D'ILLUSTRATIONS : Images d'Épinal - Doré : Caricatures - Cham - Gill, 
Daumier - Voltaire : La Pucelle d'Orléans. 

 100,00 €  41   LOT GUERRES 1870, 1914-18 & 1940 : 6 ans de Guerre et de Révolution 1870 - 2°DB - 
Robinet - Dayot. 

 50,00 €  42   LOT SCIENCES : Chevalier - FIGUIER. 
 120,00 €  43   LOT LIVRES D'ENFANTS : Jules Vernes - Job. Mots historiques - Daudet - Isaac. 

  44   LOT DIVERS. 

 150,00 €  45 30 LOT DÉCORATION. 30 volumes des XVIII° & XIX° siècles (C1). 
 100,00 €  46 38 LOT DÉCORATION. 38 volumes in-8° du XIX° siècle. 

 100,00 €  47 20 LOT D'OUVRAGES DIVERS. Environs 20 volumes, Voyages, Beaux Arts, Littérature. (C7). 

 50,00 €  48 5 VOLUMES ILLUSTRES : Dont Eddy Legrand. 
 50,00 €  49   LOT D'OUVRAGES XIX° SIÈCLE. 

 50,00 €  50   LOT D'OUVRAGES DIVERS. 
 150,00 €  51 19 RELIGION & DIVERS. Lot de 19 volumes. 



 500,00 €  

52 

31 CICÉRON. Œuvres. 31 volumes in-12, veau brun coloré en vert, triple filet doré, dos ornés, 
pièces de titre et de tomaison de maroquin rouge. Ensemble homogène d'œuvre de Cicéron publiées 
au XVIII° siècle. Ex-Libris Chateauvieux. 

 120,00 €  53 2 GERBAULT (H). Broutilles parisiennes. Album - Parisiennettes. Paris, La Vie Parisienne, s.d., 
2 volumes in-folio percaline bradel postérieure, couvertures conservées. 

 250,00 €  54 4 HOMÈRE. Œuvres complètes (Illiades). Traduction nouvelle dédiée au Roi ; avec des notes 
littéraires, historiques et géographiques par M. Gin. Paris, Impr. De Didot l'aîné, 1786, 4 volumes 
grands in-4°, demi reliure veau fauve à coins. Portrait d'Homère et 24 figures par Marillier. Un des 
exemplaires de format in-4°, avec les figures encadrées. L'Odyssée n'est pas paru dans cette édition. 
Quelques pages roussies. Reliure modeste. Exemplaire à toute marge. 

 80,00 €  

55 

1 LE MAISTRE DE SACY. Histoire de l'ancien et du nouveau testament. … Nouvelle édition 
ornée de figures nouvelles en taille-douce, avec deux cartes de la Terre Sainte. Paris, Blaise, 
1825, in-4°, basane racinée. Une carte manque.  Le dos manque. 

 300,00 €  56 12 SÉVIGNÉ (Madame de). Lettre à sa fille et à ses amis. Nouvelle édition, Mise en meilleur ordre 
par Ph. A. Grouvelle. Paris Bossange & Masson, 1812, 12 volumes in-12, basane mouchetée, 
encadrement de dentelle dorée, dos lisses ornés, tranches mouchetées jaune (1). Édition 
stéréotype. Quelques rousseurs, mouillure claire au tome 12, quelques coins émoussés. 

 30,00 €  57 1 VOLTAIRE (Jacques Arouet). La Henriade, poèmes avec les notes et variantes, suivi de l'essai 
sur la poésie par Voltaire. Paris, Théodore Dabo, 1820, in-16, basane racinée, dos lisse, pièce 
de titre, tranches jaunes (2). Reliure frottée, rousseurs. 

 50,00 €  
58 

2 AMOROS (Colonel). Nouveau manuel d'éducation physique, gymnastique et morale. Paris, 
Roret, 1838, 2 volumes in-12, demi veau vert, dos lisses ornés (3). Sans l'Atlas de planches. 

 200,00 €  59 2 BAYLE (Rédacteur en Chef). Encyclopédie des sciences médicales ou traité général, 
méthodologique et complet des diverses branches de l'art de guérir. Deuxième division. 
Matières médicales et thérapeutique. Paris, Bureau de l'encyclopédie, 1839, in-8°, demi veau 
vert, dos à 4 nerf orné. JOINT : BAYLE (Rédacteur en Chef). Encyclopédie des sciences 
médicales ou traité général, méthodologique et complet des diverses branches de l'art de guérir. 
Troisième division. Chirurgie, Pathologie Chirurgical. Paris, Bureau de l'encyclopédie, 1841, in-
8°, demi veau vert, dos à 4 nerfs orné. De la Bibliothèque Massiani. Dos passés, quelques rousseurs.  

 100,00 €  60 1 BERNARD (Claude). Leçons de pathologie expérimentale. Paris, JB Baillière et fils, 1872, in-
8°, demi chagrin brun, demi maroquin brun, dos à 4 nerfs orné (43). 

 100,00 €  

61 

1 BILLROTH (Th.). Éléments de pathologie chirurgicale générale. Introduction par M. le 
Docteur Verneuil. Avec 100 figures. Paris, Germer Baillière, 1868, fort in-8°, demi basane 
aubergine, dos lisse orné (41). De la Bibliothèque Marchesi. Dos frotté. 

 80,00 €  62 1 BOUCHARDAT. Manuel de matière médicale, de thérapeutique comparée et de pharmacie. 
Deuxième édition entièrement refondue et considérablement augmentée. Paris, Germer Baillière, 
1846, in-8°, demi basane blonde usagée (25). Reliure usagée, quelques rousseurs. 

 20,00 €  63 1 BOURGEOISE (F.T.M.) Vade mecum du jeune médecin. Contenant un précis de Nosographie 
médicale ; un abrégé de pharmacologie… Enfin une liste des médicaments rangés d'après leurs 
propriétés médicinales. Paris, Méquignon Marvis, 1817, in-12, demi basane verte, dos lisse orné, 
pièce de titre de maroquin rouge, tanches marbrées (13). Rousseurs clairsemées. 

 80,00 €  
64 

  BRIAND (J.) et Ernest CHAUDE. Manuel complet de médecine légale. Paris Bernard Neuhaus, 
1852, in-8° (31). 



 80,00 €  65 1 CAZEAUX (P.). Traité théorique et pratique de l'art des accouchements. Septième édition 
revue et annotée par S. Tarnier. 5 planches sur acier et 159 figures dans le texte. Paris, 
Chamerot et Lauwereyns, 1867, font in-8°, demi chagrin aubergine, dos orné (56). De la 
Bibliothèque Marchesi. 

 150,00 €  66 2 CELSI (A. Corn.) : De Medicina libri octo ex recencione et cum notis Leonardi Targae. 
Argentorati, Societatis Bipontinae, 1806, 2 volumes in-8, demi basane, reliure du XIXème siècle 
(62). 

 80,00 €  

67 

2 COOPER (Samuel). Dictionnaire de chirurgie pratique, contenant l'exposé des progrès de la 
Chirurgie depuis son origine jusqu'à l'époque actuelle, des détails sur les instruments… Traduit 
de l'anglais sur le 5°édition. Paris, Crevot, 1826, 2 volumes in-8°, demi basane brune, dos lisses, 
pièces de titre (5). Quelques feuillets légèrement roussis. 

 20,00 €  68 1 CORLIEU (A.) Aide-mémoire de médecine, de chirurgie et d'accouchements -vade mecum 
du praticien. 439 figures dans le texte. Paris, J.B. Baillière et fils, 1869, petit in-8°, percaline de 
l'éditeur (59). 

 40,00 €  69 1 CURLING (T.B.). Traité des maladies du rectum. Annoté et traduit sur le 4°édition. Figures 
dans le texte. Paris, H.Lauwereyns, 1883, in-8°, demi maroquin noir (50). Cachet Docteur Auvrard. 
Notes manuscrites. 

 40,00 €  

70 

1 DAREMBERG (Ch. V.). Hippocrate. Le serment ; la loi ; de l'art ; du Médecin… Traduits du 
grec. Paris, Charpentier et Fortin-Masson, 1845, in-12, demi basane verte dos passé (Massiani) 
(24). Coiffe arrachée, quelques rousseurs. 

 1 000,00 €  71 60 DICTIONNAIRE DES SCIENCES MÉDICALES, par une société de Médecins et de Chirurgiens. 
Paris, Panckoucke, 1812-1822, 60 volumes in-8°, demi veau vert, dos lisses ornées, tranches 
jaunes (Massiani) (4). Quelques rousseurs. 

 50,00 €  72 1 DICTIONNAIRE MÉDICAL Français-Turc. S.l.n.e.n.d. (vers 1880), fort in-8°, demi veau vert dos 
passé, plats orné à froid d'emblèmes turques (8). 

 300,00 €  

73 

9 FABRE (Sous la direction de). Dictionnaire des dictionnaires de médecine français et 
étrangers. Ou traité complet de Médecine et de Chirurgie pratique. Paris, La Gazette des 
Hôpitaux, 1840-1841, 8 volumes - TARDIEU (Amb.) Supplément au Dictionnaire des 
dictionnaires de médecine français et étrangers. Paris, Germer Baillière, 1851, un volume. 
Ensemble 9 volumes in-8°, demi veau bleu nuit, dos lisses ornés (7). De la Bibliothèque Massiani. 
Quelques pages roussies. 

 250,00 €  74 2 FANO (Docteur). Traité pratique des maladies des yeux contenant des résumés d'anatomie 
des divers organes de l'appareil de vision. Paris, Adrien Delahaye, 1866. 2 volumes in-8°, demi 
veau brun, dos orné à chaud et à froid. (37). De la Bibliothèque J.Marchesi. 152 figures in-texte et 20 
dessins en chromolithographie. 

 60,00 €  75 1 GALEZOWSKI (X.). Traité des maladies des yeux. 416 figures in-texte. Paris, JB. Baillière et 
fils, 1872, in-8°, demi chagrin brun dos orné. (47). De la Bibliothèque de J.Marchesi, Melun. 

 80,00 €  

76 

4 GOURAUD (H.), J. LEBAUDY et A. TROUSSEAU. Journal des connaissances médico-
chirurgicales. Paris, 1833-1843, 4 volumes fort in-4°, demi basane usagée (63). Tête de 
collection. Planches sur acier. 

 100,00 €  77 2 GRISOLLE (A.). Traité élémentaire et pratique de pathologie interne. Quatrième édition 
revue et augmentée. Paris, Victor Masson, 1850, 2 volumes in-8°, demi basane blonde, dos orné 
à chaud et à froid. (29). De la Bibliothèque Marchiani. 

 100,00 €  78 2 GRISOLLE (A.). Traité élémentaire et pratique de pathologie interne. Septième édition, revue 
et augmentée. Paris, Massin, 1857, 2 volumes in-8°, demi basane blonde. (32). De la Bibliothèque 
Marchesi, Rousseurs, Cachet sur le titre. 



 150,00 €  

79 

1 HERARD (H.) et V.CORNIL. De la phtisie pulmonaire - étude anatomo-pathologique et 
clinique. Paris, Germer Baillière, 1867, fort in-8°, demi veau brun, dos orné passé (40). Première 
édition, 27 figures et 3 planches en chromolithographies. Bibliothèque J.Marchesi. 

 120,00 €  80 2 HERARD (H.), V.CORNIL et V.HANOT. La phtisie pulmonaire. Deuxième édition revue et 
augmentée. Avec 65 figures en noir et en couleur dans le texte et 2 planches en 
chromolithographie. Paris, Félix Alcan, 1888, 2 volumes in-8°, veau brun, dos orné à froid (53). 
Trace d'humidité sur la reliure du tome 2. 

 250,00 €  81 1 HISTOIRE DE L'ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES. Paris, Imprimerie Royale, 1751, in-4°, 
veau moucheté de l'époque, dos orné. 47 planches simples ou dépliantes. 

 100,00 €  

82 

1 HUFELAND (Chrétien-Guillaume). Enchiridion medicum, ou manuel de médecine pratique, 
fruit d'une expérience de cinquante ans. Traduit de l'allemand sur la 4° édition par A.J.L. 
Jourdan. Paris, P.Lucas, 1841, in-8°, demi veau bleu glacé, dos orné (19). Mouillure claire en 
début de volume, un coin cassé. 

 90,00 €  83 2 JACQUEMIER (J.). Manuel des accouchements et des maladies des femmes grosses et 
accouchées. Contenant les soins à donner aux nouveaux nés. 63 figures in-texte. Paris, Germer 
Baillière, 1846, 2 volumes in-12, demi veau glacé rouge, dos orné (54). De la Bibliothèque 
J.Massiani. Mouillure en fin de tome un. 

 40,00 €  84 1 JAMAIN (A.). Nouveau traité élémentaire d'anatomie descriptive et de préparations 
anatomiques. Troisième édition revue et augmentée avec 223 figures dans le texte. Paris, 
Germer Baillière, 1867, in-8°, demi veau noir (38). Reliure ayant souffert de l'humidité. Mouillure 
claire dans l'ouvrage. 

 40,00 €  

85 

3 JAMAIN (A.). Manuel de pathologie et de cliniques chirurgicale. Deuxième édition, revue et 
augmentée. Paris, Germer Baillière, 1867-1870, 2 tomes en 3 volumes in-8°, demi chagrin brun, 
dos ornés. (39). De la Bibliothèque Marchesi. 

 80,00 €  86 1 JOULIN. Traité complet d'accouchements. Avec 148 gravures dans le texte. Paris, F.Savy, 
1867, fort in-8°, demi chagrin rouge, dos orné à chaud et à froid (57). De la Bibliothèque Marchesi. 

 100,00 €  87 1 LA FAYE (Georges de ). Principes de chirurgie. Sixième édition corrigée et augmentée, avec 
une table des matières. Paris, P.G. Cavellier, 1777, in-12, basane racinée, dos à 5 nerfs ornés, 
tranches marbrées (11). Epidermures, trace d'humidité sur le second plat. 

  

88 

1 LATTEUX (Paul). Manuel de technique microscopique ou guide pratique pour l'étude et le 
maniement du Microscope. Deuxième édition, revue et augmentée. Avec 176 figures dans le 
texte. Paris, Alexandre Coccoz et A.Delahaye, 1883, in-12, demi chagrin prune, dos orné. (51). 
De la Bibliothèque Ph. Dirvell. 

 120,00 €  89 2 LÉVY (Michel). Traité d'hygiène publique et privée. Paris, JB Baillière, 1844-1845, 2 volumes 
in-8°, demi maroquin vert, dos à nerf ornés à chaud et à froid (Massiani) (23). Quelques rousseurs. 

 120,00 €  90 1 MACKENZIE (W.). Traité pratique des maladies des yeux. Traduit de l'anglais. Paris, Adolphe 
Delahays, 1860, in-8°, demi chagrin brun. (33). De la Bibliothèque Marchesi. Travail de vers sur la 
reliure. 

 50,00 €  

91 

2 MANUEL COMPLET des ASPIRANTS au doctorat de médecine, ou recueil de questions qui 
comporte la matière des cinq examens. Premier examens. Paris, Mansut Fils, 1827-1828, in-12, 
demi basane, brune, tranches marbrées bleues. (14). Tableaux dépliants. Rousseurs. JOINT 
VASSEUR (P.). Manuel complet des aspirants au doctorat de médecine. Troisième examen. 
Paris, De Crochard, 1833, in-12, demi basane. 



 80,00 €  92   [MÉDECINE]. Recueil de pièces en un volume in-12, demi veau brun, dos orné, tranches 
rouges (9). BACHER. Précis de la méthode d'administrer les pilules toniques dans les 
hydropisies. Paris, Cavelier, 1767 - [BACHER]. Observations faites par ordre de la Cour sur 
les Hydropisies et sur les effets des pilules toniques. Précédées d'une lettre de M.Bacher à 
M.Bonafos. Paris, Cavelier, 1769 - [BACHER]. Extrait du Journal de Médecine du Mois de Mars 
1766, tome XXIV : Précis de la méthode d'administrer les pilules toniques dans les 
hydropisies - PRASLIN (Duc de ). Exposition des effets d'un nouveau remède dénommé 
Sirop Mercuriel... Paris, Delatour, 1768. 

 150,00 €  93 1 MEZA (Salomonis Theoph. De). Compendium medicum preticum per faciculos distributum. 
Hafniae [Copenhague], Christ. Gottl. Proft, 1780-1783, 9 parties en trois tomes reliés en 1 
volume in-8°, demi basane, manque le dos. (12). Rousseurs. Table manuscrite en fin de volume. 

 80,00 €  

94 

2 NIEMEYER. Éléments de pathologie interne et de thérapeutique. Traduction de l'allemand. 
Revue et annoté par M. le Docteur V.Cornil. Paris, Germer Baillière, 1865-1866, 2 volumes in-8°, 
demi chagrin noir, dos lisses ornés. (35). De la Bibliothèque Marchesi. Petits défauts à la reliure. 

 200,00 €  95 2 OLLIVIER (C.P.). Traité des maladies de la moelle épinière. Contenant, l'histoire anatomique, 
physiologique et pathologique de ce centre nerveux chez l'home. Troisième édition revue et 
corrigée. Paris, Méquignon-Marvis, 1837, 2 volumes in-8°, demi chagrin vert, dos à 5 nerfs ornés 
à chaud et à froid, chiffre "GS" en queue de reliure. (16). 4 planches dépliantes. 

 30,00 €  96 1 NAEGELE (H.F.) et W.L. GRENSER. Traité pratique de l'art des accouchements. 
Accompagné d'une planche sur acier et 207 figures dans le texte. Paris, JB Baillière et fils, 1869, 
fort in-8°, demi veau rouge. (58). De la Bibliothèque J.Marchesi. 

 150,00 €  

97 

1 PARROT (J.). Maladies des enfants. La Syphilis héréditaire et le rachitis. Avec un Atlas de 22 
planches dont 14 en couleurs (Chromolithographie). Paris, Masson, 1886, in-4°, percaline 
bordeaux de l'éditeur. (52). 

 150,00 €  98 2 PETER (Michel). Traité clinique et pratique des maladies du cœur et de la crosse de l'aorte. 
Paris, JB Baillière et fils, 1883, 2 volumes in-8°, demi maroquin rouge. (49). 4 planches en 
chromolithographie hors-texte et 54 figures in-texte. Mouillures claires marginales dans la seconde partie 
du tome 2. De la Bibliothèque Marchesi. 

 40,00 €  99 1 PETREQUIN (J.E.). Traité d'anatomie médico-chirurgical et topographique, considérée 
spécialement dans ses applications à la Pathologie, à la Médecine légale, à l'Obstétrique et à la 
Médecine opératoire. Paris, JB Baillière et Germer Baillière, 1844, in-8°, demi basane blonde, 
dos à 4 nerfs ornés. (21). Bibliothèque D.J. Marchesi. Rousseurs. 

 100,00 €  

100 

1 PINARD (A.). Traité du palper abdominal au point de vue obstétrical et de la version par 
manœuvres externes. 27 figures dans le texte. Paris, H.Lauwereyns, 1878, in-8°, demi chagrin 
lie de vin, dos orné. (61). De la Bibliothèque J.Marchesi. 

 150,00 €  101 1 PUEL (J.A.A.E.). Manuel réglementaire à l'usage des officiers de santé des hôpitaux 
militaires et des corps de troupes. Metz, Verronnais, Paris, Anselin, Strasbourg, Levrault, 1837, 
in-8°, demi chagrin vert, dos lisse orné. (15). Quelques rousseurs, petites épidermures. 

 50,00 €  102 2 RABUTEAU (A.). Éléments de thérapeutique et de pharmacologie. Paris, Lauwereyns, 1872, 
in-8°, demi chagrin violine, dos orné (46). JOINT : RABUTEAU (A.). Éléments de toxicologie et 
de médecine légale appliquée à l'empoisonnement. Paris, Lauwereyns, 1873, petit in-8°, 
demi chagrin violine, dos passé (48). 50 figures. De la Bibliothèque de J.Marchesi, Melun. 



 50,00 €  

103 

3 RICHARD (Achille). Éléments d'histoire naturelle médicale, contenant des notions générales 
sur l'Histoire naturelle. Ouvrage orné de 800 gravures intercalées dans le texte. Quatrième 
édition, corrigée et considérablement augmentée. Paris, Labé, 1849, 3 volumes in-8°, demi veau 
vert, dos lisse ornés. (28). Rousseurs, petites épidermures. 

 150,00 €  104 1 RICHET (A.). Traité pratique d'anatomie médico-chirurgicale. Troisième édition revue et 
augmentée. Avec 64 figures in-texte et 4 planches gravées. Paris, Chamerot & Lauwereyns, 
1866, in-8°, demi veau aubergine. (36). Trace d'humidité sur la reliure. 

 100,00 €  105 1 ROGNETTA (F.). Traité philosophique et clinique d'ophtalmologie basé sur les principes de 
la thérapeutique dynamique. Paris, Just Rouvier, 1844, in-8°, demi maroquin brun, dos à 4 nerfs 
orné. (22). De la Bibliothèque J.D. Massiani, épidermures et rousseurs. 

 40,00 €  

106 

1 ROSER (W.). Éléments de pathologie chirurgicale spéciale et de médecine opératoire. 
Avec 90 figures in-texte. Paris, Charmerot et Lauwereyns, 1870, in-8°, demi maroquin rouge, 
dos orné à froid. (42). De la Bibliothèque Marchesi. 

 30,00 €  107 1 SCANZONI (Prof.). Précis théorique et pratique de l'art des accouchements. Avec 111 
figures dans le texte. Paris, Victor Masson, 1859, in-12, veux bleu glacé, dos orné (55). Accident 
dû à l'eau sur le premier plat. 

 20,00 €  108 1 SCHRODER (Carl). Manuel d'accouchement comprenant la pathologie de la grossesse et 
les suites de couches. Traduit de l'allemand sur la 4°édition. Avec 155 figures dans le texte. 
Paris, G.Masson, 1875, fort in-8°, demi basane verte (dos passé). (60). 

 150,00 €  

109 

1 SCOUTETTEN (H.). De l'eau sous le rapport hygiénique et médical ou de l'hydrothérapie. 
Paris, Bertrand & Baillière, Strasbourg, Levrault, 1843, in-8°, demi veau lisse brun rouge, dos 
lisse. (20). De la Bibliothèque J.D. Massiani, épidermures et rousseurs. 

 100,00 €  110 1 SEDILLOT (Ch.). Traité de médecine opératoire bandages et appareils. Ouvrage 
accompagné de 330 figures. Paris, Fortin-Masson et Cie, 1846, in-8°, demi basane très usagée. 
(26). Rousseurs. 

 80,00 €  111 1 TARDIEU (Ambroise). Manuel de pathologie et de cliniques médicales. Paris, Germer 
Baillière, 1848, in-12, demi basane brune, dos lisse orné. (27). Rousseurs, petits défaut à la reliure. 

 200,00 €  

112 

2 TROUSSEAU (A.) et H.PIDOUX. Traité de thérapeutique et de matière médicale. Quatrième 
édition. Paris, Béchet Jeune, 1851, 2 volumes in-8°, demi veau rouge glacé, dos lisses orné. 
(30). De la Bibliothèque J.Massiani. Quelques rousseurs. 

 40,00 €  113 1 UHLE et WAGNER. Nouveaux éléments de pathologie générale. Traduits de l'allemand sur la 
quatrième édition. Paris, F.Savy, 1872, in-8°, demi veau quadrillé à coins. (44). De la Bibliothèque 
Marchesi. Travail de vers au dos de la reliure. 

 120,00 €  114 5 VALLEIX (F.L.I.). Guide du médecin praticien ou résumé général de pathologie interne et de 
thérapeutique appliquées. Quatrième édition revue, augmentée… Paris, JB Baillière et fils, 1860-
1861, 5 volumes in-8°, demi veau rouge maroquiné, dos lisses ornés. (34). De la Bibliothèque 
Massiani. Une des reliure ayant souffert de l'humidité. 

 200,00 €  

115 

4 VALMONT DE BOMARE. Dictionnaire raisonné universel d'Histoires Naturelles…. Nouvelle 
édition, revue et augmentée. Paris, Lacombe, 1768, 4 volumes in-4°, veau brun, dos ornés, 
tranches rouges. Frontispice par de Seve (petit tache). Reliures usagées, trace d'humidité. 

 200,00 €  116 1 WOILLEZ (E.J.). Traité clinique des maladies aiguës des organes respiratoires. 93 figures 
in-texte et 8 planches gravées coloriées. Paris, Adrien Delahaye, 1872, in-8°, demi maroquin 
violine, dos orné passé. (45). De la bibliothèque J.Marchesi, Melun. 



  117 2 [LOT MÉDECINE]. PALMIERJ di BEVAGNA (Adone). Risretto Dizionario enciclopediico 
medico-chirurgico. Fuligno, Tomassini, 1830, 2 tomes en un volume in-8°, demi basane (tome 
3-4 N à Z). (6). DESHAIS GENDRON (Louis Florent). Traité des maladies des yeux et des 
moyens et opérations propres à leur guérison. Paris, Claude JB Hérissant, 1770, in-12, veau 
brun, dos orné, tranches rouges. Tome 2 seul. (10). 

 150,00 €  

118 

5 [ÉDITIONS ORIGINALES] : Réunion de 5 volumes in-8°, broché. Bloy (Léon). Lettres de 
Jeunesse (1870-1893). Première édition rehaussée de 21 bois dessinés et gravés par Ch. 
Bisson. Paris, Édouard Joseph, 1920, un des 75 Japon. DURTAIN (Luc). Dieux blancs, 
hommes jaunes. Paris, Flammarion, 1930, un des 25 Hollande. GIDE (André). Souvenir de la 
Cour d'Assise. Paris, N.R.F., 1913, papier d'édition. TAILHADE (Laurent). La Touffe de 
Sauge. Paris, La Plume, 1901, papier d'édition. TAILHADE (Laurent). Les Saisons et les 
Jours. Paris, Crès, 1917, papier d'édition.  

 80,00 €  119 4 APOCALYPSE (L'). Traduit du Grec et préfacé par Alain Guillermou. Avant-propos de Louis 
Réau. Illustré de 22 gravures par Georges A. de POGEDAIEFF. Paris, L'Artiste, 1947, 4 volumes 
in-4°, en feuilles, chemises et 3 étuis. Tiré à 199 exemplaires. Rousseurs et report des planches. 

 200,00 €  120 1 MOREAU-VAUTHIER. Éclats. X Lithographies présenté par Roland Dorgelès. S.l.n.d. (vers 
1918). Cartonnage illustré de l'éditeur.  

 100,00 €  

121 

1 MOLINIER (Émile). Les Ivoires. Paris, Librairie Centrale des Beaux Arts. S.d., in-folio, broché. 
De la collection 'Histoire Générale des Arts appliqués à l'Industrie." 

 100,00 €  122 5 RAUNIE (Émile). Histoire générale de Paris. Epitaphier du Vieux Paris. Recueil général des 
inscriptions funéraires, des églises, couvents, collèges, hospices, cimetières et charniers depuis 
le Moyen-Age jusqu'à la fin du XVIII°. Paris, Imprimerie Nationale, 1890-1818, 4 volumes in-4°, 
cartonnage bradel de l'éditeur. JOINT : BERTY (A.). Continuité par L-M Tisserand. Topographie 
Historique du Vieux Paris. Région central de l'Université. Paris, Imprimerie Nationale, 1897, in-
4°, cartonnage bradel de l'éditeur. 

 3 500,00 €  123 1 VOLLARD (Ambroise). La vie et l'œuvre de Pierre-Auguste Renoir. Paris, Vollard, 1919, in-
4°, broché, chemise et étui. Édition originale. Un des 100 exemplaires sur Japon Impérial. 
Exemplaire bien complet de l'Eau-forte originale "Femme nue" en double état (Delteil 11) en 
frontispice. 51 héliogravures dont une en couleur (Lithographie par Auguste Clot) en double état 
et 162 illustrations in-texte. Dos restauré. Réf. Mahé III, 697-8 - Monod 9641. 

 100,00 €  

124 

5 COMMINES (Philippe de). Mémoires. Leide, Elzevier, 1648, petit in-12, veau brun à imitation du 
XIX° siècle, tanches dorées. Restaurations anciennes, mors supérieur faible. JOINT : 4 volumes in-
12 début XIX°, reliures usagées dont Don Guichotte. 

 80,00 €  125 10 MICHELET (Jules). Histoire de la Révolution Française. Paris, Marpon et Flammarion, s.d., 9 
volumes in-8°, demi maroquin rouge. JOINT : [LA FONTAINE]. Recueil de fables dans le goût 
de… 1749, in-16, veau brun usagé. 

 600,00 €  126 20 SAINT SIMON (Duc de). Mémoires complets et authentiques sur le siècle de Louis XIV et la 
Régence. Collationné sur le manuscrit original par M.Chéruel et précédés d'une notice par 
M.Sainte Beuve. Paris, Hachette, 1856-1858, 20 volumes in-8°, demi maroquin rouge, dos à 5 
nerfs ornés de fleurons dorés, tranche marbrée. Très bel exemplaire. 

 80,00 €  

127 

2 ARCHITECTES CELEBRES (les) publié sous la dicrection de Pierre Francastel. Paris, 
Mazenod, 1958, 2 volumes in-4°, cartonnage de l'éditeur. 



 600,00 €  128 6 ASSIETTE AU BEURRE. Paris, 6 volumes in-4°, demi veau violine. Du n°1 (1901 au n°156. 
Accident à une reliure. 

 20,00 €  129 1 BERQUIN. L'Ami des enfants. Paris, Lehuby, s.d., in-8°, demi chagrin rouge. Rousseurs. 
 120,00 €  

130 

1 DAVILLER (Ch.). L'Espagne. Illustré de 309 gravures dessinées sur bois par gustave Doré. 
Paris, Hachette, 1874,  in-4°, percaline verte illustrée des fers spéciaux de l'éditeur (Souze). 
Rousseurs, accidents à la reliure (renfort). 

 50,00 €  131 1 DELVAU (Alfred). Les Dessous de Paris. Avec une eau-forte de Léopold Flameng. Paris, 
Poulet-Malassis et de Brosse, 1860, in-8°, demi maroquin crème à coins, dos à nerfs orné de 
filet dorés, tête dorée. Première édition. 

 80,00 €  132 2 GIRARD (Fulgence). Les Mystères du Grand Monde. Histoire des Palais, Prisons, Abboyes, 
Boudoirs et Salons, renfermant les principaux événements qui s'y sont accomplis. Assassinats, 
Empoisonnements, Séquestrations, Séductions, Adultères etc… Paris, Fayard, s.d., 2 volumes 
in-4°, demi veau rouge, dos lisses. Quelques rousseur. Un feuillet déboîté. 

 300,00 €  
133 

1 [JAPON]. Album de 58 gravures, in-8°, broché à la Japonaise XIX° siècle. 

 40,00 €  134 3 JOURNAL DES VOYAGES. 3 volumes in-4°. 1896-1898, 1900-1901 & 1905-1906. 

 120,00 €  135 4 LIVRES D'ENFANTS. Réunion de 4 volumes in-4°, reliures éditeurs. WYSS. Le Robinson 
Suisse. Contenant la suite donnée par l'auteur. Illustrations par MM.Télory et Pégard. Paris, 
Morizot, 1861, in-8°, demi chagrin brun, dos orné, rousseurs. BUFFON & LACEPEDE. Histoire 
Naturelle. Avec de nombreuses illustrations dans le texte. Tours, Mame, 1879, grand in-8°, 
percaline verte de l'éditeur. Rousseurs. PRADIER (Abbé). La Vie des Saints pour tous les jours 
de l'année. Illustré de 102 gravures dans le texte. Lille, Desclée de Brower, 1889, grand in-8°, 
percaline rouge de l'éditeur. DESNOYERS (Louis). Aventures de Robert-Robert et de son 
fidèle compagnon Toussaint Lavenette. Huitième édition illustrée de gravures sur bois. Paris, 
Garnier, s.d., in-8°, demi chagrin rouge, dos orné, tranches dorées. 

 80,00 €  

136 

4 MALRAUX (André). Œuvres. Lithographies originales de Walter SPITZER. Paris, Imprimerie 
Nationale, Editions Lidis, 1960, 4 volumes in-4°, reliure orné des fers spéciaux de l'éditeur. Dos 
passés. 

 50,00 €  137 1 MALRAUX (André). Les Voix du Silence. Paris, NRF, 1951, fort in-8°, cartonnage Bonet. 
  138 7 MARTIN (Henri). Histoire de France populaire, depuis les temps les plus reculés jusqu'à nos 

jours. Paris, Furne et Jouvet, s.d., 7 volumes in-4°, demi veau lie de vin. Nombreuses gravures sur 
bois. Rousseurs. 

 100,00 €  

139 

9 PETIT (Edouard). Histoire Universelle illustrée des Pays et des Peuples. Paris, Quillet, 1913, 
9 volumes in-4°, demi chagrin vert de l'éditeur. 

 300,00 €  140 1 ZEIDLERI (Melchioris). Tractatus de Polygamia, in quo disquiritur, An sit contra jus naturae, aut 
contrajus divinitum sub N.T. ut circae eam dispensari nequeat. Accessit E Jusdem de Matrimonio 
cum Sorore uxoris defunctae… Helmestadi, Georg-Wolfgangi Hammi, s.d., in-4°, cartonnage 
rosa bradel (reliure du XIX°siècle). Quelques rousseurs. 

 120,00 €  141 7 VARIA. Réunion de 7 ouvrages in-8° et in-12 reliés. CHAUVET. Cent deux figurse galantes 
pour illustrer les Mémoires de Casanova. S.l., Borderie, 1980. DASH. Amours coupables. 
Paris, Lévy, 1868, reliés à la suite : SAND (Georges). Les Amours de l'Age d'Or. Paris, Lévy, 
1866. JEAN (Bibliophile). Le Livre d'Or des Fiançailles et du Mariage. Paris, s.d. VITET. 
Etudes Philosophiques. Paris, Lévy 1875. NICOLAS. Nosologie Méthodique... Tome 
premier. Paris, Hérissant, 1770. DERSO & KELEN. Le Testament de Genève. Paris, Le Rire, 
in-4°, en feuilles sous portefeuille. 



 150,00 €  

142 

5 [VOYAGES]. Réunion de 5 volumes fin XIX° siècle. LIVINGSTONE (David et Charles). 
Explorations dans l'Afrique Australe et dans le Bassin du Zambèse depuis 1840 jusqu'à 
1864. Troisième édition. Paris, Hachette, 1874, in-12, toile grège. GAYET (Albert). Coins 
d'Egypte ignorés. Paris, Plon, 1905, in-12, demi basane brune usagée. CHATEAUBRIAND. 
Itinéraire de Paris à Jérusalem. Limoges, Barbou, s.d., in-4°, demi percaline rouge à coins. 
FREDE (Pierre). Voyage en Arménie et en Perse. Paris, Delagrave, 1913, in-8°, percaline 
rouge illustrée des fers spéciaux de l'éditeur. BRASSEY (Lady). Voyage d'une famille autour 
du Monde à bord de son Yacht le "Sunbeam". 120 gravures sur bois. Paris, Albin Michel, s.d., 
in-4°, percaline rouge. 

 30,00 €  143 1 WALSH (Vicomte). Lettres Vendéennes. Paris, Vermot, s.d., in-12, demi chagrin brun. 

 40,00 €  144 1 WESTERMARCH (Edouard). Origine du Mariage dans l'espèce humaine. Paris, Guillaumin, 
1895, in-8°, percaline éditeur. 

 20,00 €  145   UNE MANETTE D'OUVRAGES de lecture brochés. 
 30,00 €  146 20 BANDES DESSINEES. Réunion de 20 albums. In-4°, cartonnages éditeurs. Par Eisner, Fred, 

Hugo Pratt, Moebius, Guido Crepax, Bilal, J.P. Ader, Reiser, Gabu. 

 40,00 €  147 31 BANDES DESSINEES. Réunion de 31 albums. In-4°, cartonnages éditeurs. Par Moebius, 
Jacobs, Fred, Druillet, Gotlib, Schuiten-Peeters, Pratt, Tardi, Bilal, Fenu, Plantu, Gabu, Reiser. 

 30,00 €  
148 

23 BANDES DESSINEES. Réunion de 23 albums. In-4°, cartonnages éditeurs. Par Tardi, 
Paringaux, Druillet, Hugo Pratt, Schuiten, Moebius. 

 40,00 €  149 38 BANDES DESSINEES. Réunion de 38 albums. In-4°, cartonnages éditeurs. Par Eisner, Fred, 
Hugo Pratt, Moebius, Guido Crepax, Bilal, J.P. Ader, Reiser, Gabu. 

  150 25 HERGE. 25 Albums - Les Aventures de Tintin. Seront divisés. Retirages anciens. 

 



 
Cartes postales anciennes 
 

ESTIM  LOT QTE DESIGNATION 

 55,00 €  161 1 Métier : Sélection Tarn. "La Montagne Noire-264-Durfort-Chaudronniers à leur 
Travail." Timbre haut droit au recto et écrite au verso. Verticale. Vitrine. 

 70,00 €  162 7 Métier : Sélection Paris. "Les Femmes Cocher." "Paris Nouveau n°2257, 
2270, 2278, 2308, 2309 & 2313 et Les Femmes Cocher à Paris n°2268." 
Beaux plans. 

 110,00 €  

163 

9 Loisirs : Les Jeux de Boules. " Carte photo d'une équipe, jeu de quilles des 
convalescents, Série Sportive-Les Boules-Concours de la Fédération, Vichy-
Jeu de Boules, Andabre-Jeu de Boules dans le Parc, Riva Bella-Le Jeu de 
Boules, Vernaison-La Place et les Joueurs de Boules, Contrexéville-Parc de 
Belle Vue-Le Jeu de Boules et Le Bois de Vincennes-Les Jeux de Boules." 

 72,00 €  164 10 Les Petits Métiers Parisiens : "Laas et Pécaud n°26, 34, 40 (1/2 format), 48, 
53, 55 & 58, Kunzli n°40 & 53 et les Petits Canots Automobiles." 

 50,00 €  165 13 Les Volcans : "8cp-Le Vésuve, Le Mont Dore (volcans éteints), 2cp-
Yellowstone National Park et 2cp-Pompéi." 

 72,00 €  

166 
16 Publicité : St Raphaël Quinquina. Publicités sur des murs, des panneaux et 

des bateaux mouches sur la Seine à Paris. Ni écrites, ni voyagées. 
 82,00 €  167 18 Les Banques : Diverses Régions de France. Dont "Clermont Ferrand-Banque 

de France et Fontaine d'Amboise, Dijon-Comptoir d'Escompte de Mulhouse, 
Auxerre-La Sté Générale, Bourges-Pl Planchat-Sté Générale, St Dizier-Agce 
du Ct Lyonnais…" 

 100,00 €  168 19 Catastrophes, Funérailles & Crimes : Dont "6cp-Funérailles de Diverses 
Personnalités, La Tragédie de Choisy le Roi-Gardes Municipaux et habitants 
tirant sur la maison; Tours-La Tour Charlemagne avec le grand échafaudage, 
3cp-Accident de l'Usine Renault le 13.06.17, Angers-Cyclone du 04.07.05-Pl 
Grégoire Bordillon (carte photo légendée)..." 

 70,00 €  169 24 La Mode : Les Chapeaux. Portraits de Femmes portant de beaux chapeaux. 
 120,00 €  170 25 Les Gares : Sélection Seine et Marne. Intérieurs et Extérieurs. Toutes 

Différentes. "6cp-Fontainebleau, 3cp-Melun, 2cp-Montereau, 2cp-Nangis, 2cp-
La Ferté sous Jouarre, 2cp-Nemours, Brie Comte Robert, Moret sur Loing, 
Coubert, Crécy en Brie, Esbly, Chelles, Marles et Ponthierry Pringy."  

 100,00 €  171 25 Les Prisons : Diverses Régions. Dont "4cp-Melun, 5cp-Poissy, Hennebont, 
Châlons sur Marne-Prison Militaire, Coulommiers, Fontevrault, Pézenas…" 

 75,00 €  

172 

25 Écrivains : Portraits d'Écrivains avec publicité au verso pour Librairie Plon, 
Éditeur Rieder et L'Aubier. Dont "Maurice Reclus, Raymond Escholier, Émile 
Henriot, Henry Bordeaux, Simone…" 

 105,00 €  173 27 Les Vendanges : Sélection Champagne. "8cp-Champagne Mercier (Château 
de Pékin et Bouchon dessinés au verso) et 19cp-Chamapgne Pommery & 
Greno-Diverses Scènes ; Des Vignes au Départ des Livraisons." 

 100,00 €  174 28 Industrie : Laiteries. Diverses Régions et Types. Dont "Dangé-Gde Laiterie 
Coopérative, Périers-Laiterie Coopérative, Château d'Epinal-Ancienne Laiterie, 
Authou-Beurrerie de la Croix Blanche, Le Barboux-Le Transformateur 
électrique, La Fromagerie et le Café Restaurant Parrenin, Laitière Flamande, 
Laitière du Cotentin, Servante de la région de Bayeux allant traire..."  



 80,00 €  

175 
33 Les Caisses d'Épargne : Diverses Régions. Dont "Brive, Albi, Niort, 

Rochefort sur Mer, Nevers, Gannat, Felletin…" Animations. 
 88,00 €  176 33 Politique : Fantaisies, Illustrations et Illustrateurs. Dont "Mille, Orens, L'Affaire 

Humbert, Vignolot, La Révolution…" 
 100,00 €  177 40 La Dentelle : "14cp-Points de Dentelle, 2cp-Supplément de la Broderie 

Illustrée, 7cp-Calais-Industrie des Tulles et Dentelles, Beaumont le Roger-
Fabrique de Dentelles sur la Risle, Gand-Au Grand Béguinage-Un Ouvroir, 
5cp-Scènes et types Normand, 5cp-Scènes et types Auvergnat et 5cp-
Diverses." 

 135,00 €  

178 

60 L'Enseignement : Diverses Régions. Dont "St Hilaire les Combes-Ecoles 
Enfantines, Rosiers d'Egletons-Ecoles, Lannemezan-Ecole Bert, Nieul sur 
Mer-Ecole Laïque rue de Beauregard, Rouillac-Ecole Primaire Supérieure, St 
Martin l'Ars-Les Écoles, Baziège-Ave d'Aiguevives et les Écoles Communales, 
Quarante-Groupe Scolaire, Clermont l'Hérault-Le Collège, Pau-Ecole Normale 
d'Institutrices, Versailles-Lycée Hoche..." 

 88,00 €  179 63 Folklore : Les Chansons de Jean Rameau Illustrées. Divers Éditeurs, Scènes, 
Types et Thématiques. 

 72,00 €  180 24 Illustrateur : Mauzan. Paroles de Chansons et Contes illustrés avec des 
enfants. Majorité ni écrites, ni voyagées. Bel état. 

 70,00 €  

181 
28 Illustrateurs : "8cp-Lessieux-Paysages situés, 3cp-Tamagno-Marseille, 17cp-

Wieland : 5cp-Nice, 6cp-Menton et 6cp-Diverses Villes." 
 80,00 €  182 67 Humour : Fantaisies et Illustrations. Divers Thèmes. "Militaria, Folklore et 

Divers." 
 100,00 €  183 113 L'Allier : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types. Dont 

"Cusset-Fbg de la Barge-Rte de l'Ardoisière, Viaduc des Fades-Montage du 
Tablier métallique, Chavroche-Vue Générale, Vichy-Le Golf Club…" 

 80,00 €  

184 

59 L'Aude : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Narbonne-Promenade 
des Barques, Corbières-Grand'Rue et la Poste, Alet-Grand'Rue, Fleury 
d'Aude-La Mairie…" 

 78,00 €  185 82 La Charente Maritime : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont 
"Pontaillac-La Plage et la Restauration, Port de la Rochelle-Le Coligny partant 
pour l'Ile de Ré, Rochefort sur Mer-Eglise Notre Dame, Aytré-Un Coin de la 
Place…" 

 72,00 €  186 64 La Corrèze : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Tulle-Promenade du 
Quai de Baluze, Uzerche-Les Vieux Châteaux, Meyssac-Quartier de la 
Bascule, Brive-Le Musée et Rue du Docteur Massénat…" 

 76,00 €  

187 

63 La Creuse : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Boussac-Ave Pierre 
Leroux et Rue des Hôtels, Faux la Montagne-Grand'Rue-Bas du Bourg, 
Gentioux-Monument aux Morts et Gendarmerie, Le Mas d'Artige-Vue 
Générale…" 

 72,00 €  188 60 La Haute Garonne : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Luchon-Les 
Allées d'Etigny, Aspet-La Mairie, Toulouse-Perspective de la Rue Bayard, 
Lavernoise-Le Château…" 

 84,00 €  189 55 L'Indre et Loire : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Courçay-Entrée 
du Bourg, Savonnières-La Grande Rue, Hommes-La Grand'Rue et La Mairie, 
St Avertin-Entrée du Mont Joyeux, Marcilly sur Maulne-Rue des Ponts…" 



 90,00 €  

190 

141 Le Maine et Loire : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Angers-
Lancement d'un pont de bateaux sur la Maine par le 6ème Génie, St Aubin 
des Ponts de Cé-Eglise, Saumur-Hôtel de Londres et Rue d'Orléans, Angers-
La Gare St Laud…" 

 70,00 €  191 75 Le Nord : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Maubeuge-Rue de 
France, Bergues-L'Abattoir, Dunkerque-Rue de l'Église, Lille-Place Richebé, 
Avesnes-Rue Victor Hugo…" 

 76,00 €  192 75 L'Oise : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Chantilly-La Rue du 
Connétable, Montagny-Rue Principale, Liancourt-Place La Rochefoucauld, 
Creil-Rue Jules Juillet…" 

 88,00 €  

193 

118 Le Pas de Calais : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Fruges-Rue 
du St Esprit-Hospice, Calais-Les Chalets sur la Plage, St Omer-Rue Carnot, 
Berck Plage-Rue Rothschild…" 

 95,00 €  194 73 Le Puy de Dôme : Villes, qqs villages, qqs animations et qqs types. Dont 
"Château de la Barge près Courpière, Chatelguyon-La Nouvelle Gare, Tours 
sur Meymont-La Villa, Clermont Ferrand-Rue Fontgière, Passerelle du Pont 
Suspendu à Coudes, Combronde-Un Labourage à la Pierre Branlante..." 

 88,00 €  195 70 Les Pyrénées Atlantiques : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes 
et types. Dont "Bayonne-Rue Thiers, Biarritz-Nos Enfants à la Grande Plage-
Concours de Fortifications n°8, Hendaye Plage-Plaisance et Oudar Gain, Pau-
Marché Place des Écoles, Salies de Béarn-Cours du Jardin Public, St Pé de 
Léren-Eglise-Sortie de la Messe, Artix-Rue et Avenue d'Orthez..." 

 55,00 €  196 46 La Savoie : Villes, qqs villages, qqs animations et qqs cpsm. 
 92,00 €  197 100 La Seine et Marne : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Etrépilly-Vue 

Générale, Fontainebleau-La Rue Grande, Melun-Rue St Liesne, Neufmontiers-
Grande Rue, Inondations de Nemours-21.01.10-Rue Benoît, Tournan-Rue de 
Paris et Place du Marché, Bombon-La Grande Rue..." 

 88,00 €  198 100 Les Yvelines : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Jouy en Josas-
Hôtel de la Gare, Poissy-Entrée de la Rue de Paris, St Germain en Laye-
L'Ermitage, Villepreux-Ecole Lenotre-Jardin d'Agrément…" 

 85,00 €  

199 

102 La Somme : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Mers sur Mer-Rte 
d'Eu à Mers, St Sauflieu, Fontaine sous Montdidier-Château de la Fontaine la 
Vallée, Cayeux-Place du Marché, Bernaville-Grande Rue…" 

 88,00 €  200 70 La Vienne : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Chatellerault-Hôtel de 
Ville-Hôtel Moderne, Lencloitre-Ave de la Gare et Rte de Richelieu, St Julien 
l'Ars-Forêt de Moulières-Maison du Brigadier Forestier au Rendez Vous de 
Moucelles, Gençay-Eglise St Maurice, Angles-Un Muletier (état)..." 

 80,00 €  201 100 La Haute Vienne : Villes, qqs villages, qqs animations et qqs cpsm. 
 80,00 €  

202 

100 Les Hauts de Seine : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Levallois-
Rue du Marché, Les Vallées-Rue des Vallées, Vanves-Rue Falleret, Marnes la 
Coquette-Un côté de la place de la Mairie et la Poste…" 

 100,00 €  203 120 Le Val de Marne : Villes, qqs villages, qqs animations et qqs inondations 
Janvier 1910. Dont "Ivry sur Seine-La Place Danton et Rue du Nord, Plant 
Champigny-Le Bd de Villiers, St Mandé-Eglise, Un Coin du Parc St Maur et de 
Champigneulles…" 

 92,00 €  204 85 Le Val d'Oise : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Sannois Cernay-
Rue de Cernay, Chaussy-Eglise et Mairie, Deuil-Rue de la Jusserie, 
Argenteuil-La Gare, Montcalm Mours par Beaumont…" 

 88,00 €  205 100 L'Algérie : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types. 



 88,00 €  206 100 Le Maroc : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types. 

300,00 € 207 286 La Mer : Dont "Fantaisies, France, Étrangers, Certains nommés, situés, Bateaux de 
Pêche, Voiliers, Régates, Goélettes, Terre-Neuvier, Trois Mâts, Péniches, 37cp-Les 
Phares, 9cp-Les Sémaphores, Bretagne-506-les petits métiers populaires-le Passeur, 
La Bouille-Le Bac Carry-Bâteau Pilote..." Belles animations, beaux plans & Belles 
scènes. Album. 

250,00 € 208 342 Les Postes & Télégraphes : Fantaisies. Dont "Collages de timbres, Petites 
enveloppes, Semeuses, Langage des Timbres, Boites aux Lettres, Hommes, 
Femmes, Enfants, Téléphones, Télégrammes, Facteurs, Souvenirs de…, Pensées 
de…" Album. 

 340 €  209 488 Varia : Étrangers, Thématiques, Fantaisies, France-Villes, qqs villages et qqs 
animations. Album 

 220 €  210 464 Varia : Thématiques, Cartes Publicitaires, Cathédrales, Châteaux, Diverses Régions, 
Villes, qqs Villages et qqs Animations. Album. 

 100,00 €  

211 

80 Paris : Dont "Paris Historique-85-Ancienne Abbaye des Carmélites rue d'Assas, 
Camionnages Alamassé & Cie-Groupe de Camions Automobiles de Livraison 
(3T.Renault), La Maison Electrique-24 Bd Poissonnière-La Cuisine Électrique, Hôpital 
Marie Lannelongue-Salle d'Opération, Gare de l'Avenue Henri Martin, Grand Bazar de 
la Rue de Rennes-Inauguration du 29 Septembre-On Ouvre..." 

 110,00 €  212 70 La Seine et Marne : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Thorigny-Les Rues 
de Claye et de La Madeleine, Fontainebleau-Rue Dennecourt, Mairie de Jablines, 
Sancy lès Provins-La Rousselotte, Mitry-Rue de Paris…" 

 75,00 €  213 50 Les Yvelines : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Evecquemont-Arrivée de 
la Gare, Mantes la Jolie-Le Vieux Pont et les Laveuses, Houdan-Rue de Paris, 
Lommoye-Vue Générale, Gommecourt-Le Carrefour et la Maison Canat, Environs de 
Mantes-Courgent-L'Ecole..." 

 55,00 €  

214 

38 L'Essonne : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Vert-La Mairie, Angerville-
Place du Marché au Grain, Crosnes-Restaurant Champêtre-Maison Lioret, Boullay les 
Troux-La Mairie, Chalou-Rue Principale, Leudeville-Place du Château…" 

 55,00 €  215 38 Les Hauts de Seine : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Les Vallées-Rue 
François 1er, Nanterre-Mlle Renée Chaillou-Rosière 1905, Crue de la Seine-Levallois 
Perret-Coin de la Rue Gide et des Frères Herbert, Robinson-Forêt de Verrières-Poste 
Forestier de l'Obélisque..." 

 70,00 €  216 47 La Seine Saint Denis : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Vaujours-
Caserne Sevran Livry, Aulnay sous Bois-Maison de Retraite Bigottini, Crue de la 
Seine-Saint Denis-Un des Canots Transbordeurs le 28.01.10, Épinay sue Seine-Les 
Écoles…" 

 80,00 €  

217 

60 Le Val de Marne : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "St Mandé-Rue de la 
République, Le Parc St Maur-Avenue de Neptune, Alfortville-Inondation 1910-L'Ile St 
Pierre entièrement submergée, Villeneuve St Georges-Avenue Carnot-La Poste, 
Villiers sur Marne-Place de la Mairie..." 

 75,00 €  218 60 Le Val d'Oise : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Frépillon-Le Moulin St 
Jacques-Guinguette, Auvers-Rue Daubigny, Labbeville-La Ferme Durand, Cléry en 
Véxin-Café de la Mairie, Ermont-Passage à Niveau…" 

 70,00 €  219 60 Les Alpes Maritimes : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Puget Rostand-
Vue Générale, Antibes-Rue des Arceaux, Cueillette des Fleurs de Jasmin de la 
Parfumerie Bruno Court, Vence-Place Victor Hugo, Cagnes-Avenue des Frères 
Roustan, Grasse-Le Casino..." 

 70,00 €  

220 

44 La Charente Maritime : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "St Jean 
d'Angély-Avenue de Matha, Rochefort sur Mer-Porte de l'Hôpital Maritime, St 
Georges de Didonne-La Jetée et le Phare, Fouras-Bd des Deux Ports vers les Deux 
Chênes, St Augustin-Ecole Communale des Filles..." 



 60,00 €  221 55 L'Ile et Vilaine : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Saint Broladre-Vue 
Générale du Bourg, Souvenir des Fêtes du Double Couronnement de ND de Bonne 
Nouvelle et de ND des Miracles-Rennes le 25.03.08-La Procession-Le Clergé, 
Dinard-Pointe de la Malouine-Le Grand Casino..." 

 75,00 €  222 60 L'Isère : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "St Marcellin-Le Faubourg Vinay, 
Uriage les Bains-Hôtel de Paris, Grenoble-Le Cours St André et le Fort Rabot, 
Proveyzieux et La Pinéa…" 

 75,00 €  

223 

65 La Loire Atlantique : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Nantes-Maison 
d'Arrêt de Justice et de Correction, Nantes-Manifestations du 14.06.03-Le 
Commissaire de Police invite le Clergé à se retirer pendant qu'arrive celui de St 
Donatien, Chauvé-La Route d'Arthon, Guérande-Une Noce de Paludiers à Saillé..." 

 75,00 €  224 50 La Savoie : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Costumes de Savoie-Jarrier, 
Aix les Bains-Le Marché aux Fleurs, Hauteluce-Entrée du Village, Flumet-Maisons 
suspendues sur l'Arly, Brides les Bains-Avenue de la Source…" 

 70,00 €  225 65 La Seine Maritime : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Goderville-La 
Retraite, Les Grandes Dalles-La Rue de la Mer, Cailly-Rte de Clères, Gournay en 
Bray-Le Théâtre et la Caisse d'Épargne…" 

 55,00 €  226 45 Les Deux Sèvres : Villes, qqs villages et qqs animations. 
 68,00 €  227 45 Le Tarn : Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Trébas-Vue Générale, Albi-Rue 

des Prêtres, Les Brisses près Gaillac, Labruguière-Souvenir du Camp du Causse…" 

 68,00 €  228 52 La Vendée : Villes, qqs villages, qqs animations et qqs types. 
 50,00 €  

229 

7 Illustrateur : Hansi. "Kienzheim, Sewen, Les Ruines de Kaiserberg, illfurt, Murbach, 
Ce Ciel est notre azur… et Dessin à la plume noire (sans légende et état)." 

 70,00 €  230 20 Illustrateur : Robida. Dont "6cp-Jeanne d'Arc (bleues), 4cp-Diverses (bleues), 
Colmar, Kaysersberg, Ribeauvillé, Riquewihr, Thionville, 2cp-Cité de Carcassonne, Le 
Cloître de Moissac, Château de Pau et Toulouse-Eglise de St Sernin (dessins)." 

 70,00 €  231 30 Militaria : Fantaisies, Illustrations, Illustrateurs et Caricatures. 
 30,00 €  232 3 Attelages à Chiens : Étrangers. "Ein stück altes Luzern, Laitière Flamande (deux 

chiens) et La Laitière Flamande-Attelage de Chien." Vitrine. 
 55,00 €  

233 

10 Cyclisme : "France : Marcel Cadolle, Thuau et Brunier sur bicyclette Lucifer derrière 
Lauthier. Danemark : Ellegaard. Allemagne : Mayer, Rettich et Rutt. Américains : 
Collins et Menus Bedell et Divers : Dickentmann et Robl." 

 55,00 €  234 25 Judaïca : Divers. "5cp-Synagogue et Temple Israélite en France, 10cp-Villes et Rues 
ayant le mot juif dans leurs noms et 10cp-Illustrées par Alph. Lévy." 

 70,00 €  235 50 Militaria : France, Étrangers, Scènes de Vie dans les Casernes, Cartes Photos... 
 40,00 €  236 8 La Chine : Dont "Cartes Photos, Paysages, Types…" 

 80,00 €  

237 

50 Algérie : Scènes, Types et Métiers. Dont "Alger-Rue des Pythieuses, Touggourth-
Place du Marché, Scènes et Types-Caravane-Campement, Algérie-Marchand de 
Dattes et Gâteaux à Biskra.." 

 75,00 €  238 60 La Belgique : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et qqs types. 

 40,00 €  239 50 Iles Anglo-Normandes : Jersey (majorité) et Guernsey. 

 80,00 €  240 60 Le Maroc : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types. 
 15,00 €  241 3 ARGUS FILDIER : 1980, 1981 & 1984. Bel état. 

 25,00 €  242 5 ARGUS FILDIER : 1985, 1986, 1987, 1988 & 1989. Bel état. 
 30,00 €  243 3 NEUDIN : Année 2001 - Lettre N. État Neuf. 

 30,00 €  244 4 NEUDIN : Collection de Base (Édition 1984), Bretagne, Lyonnais (Beaujolais, Bresse 
& Forez) et Savoie-Dauphiné et Ardèche. 

 20,00 €  

245 

7 LIVRES : 4-Nïmes et le Gard en 1900 (Janvier à Août 1979-4 fascicules), Guide 
Cartophilia 1980, Étretat autour des années 1900 et Baudet 1978. 



 72,00 €  246 56 La Haute Loire : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types. Dont 
"Paysan, Dentellières, Allègre-Portail de Ravel, Fay le Froid-Vue de l'Église et du 
Dike, Darsac-La Cour de la Gare et Hôtel Galland, Ste Florine-Rue Royale…" 
Classeur. 

 10,00 €  

247 

7 Illustration : "La Marine Française." "2-Croiseurs et avisos, 3-Canonnières, 4-Contre 
Torpilleurs, 5-Sous Marin et vedette, 8-Grand Voilier long courrier, 13-Pêcheurs de 
Sardines & 18-Yachts de croisière." 

 10,00 €  248 6 Illustrations & Illustrateurs : La Marine. "3cp-Gervèse-Nos Marins : 20-Moins Cinq, 
37-Le Repos Hebdomadaire et 39-Avant la Représentation et 3cp-Publicitaire-
Collection Petit Bateau : 1-Epoque Louis XIV-Matelot, 5-Epoque Charles X-Aspirant et 
6-Epoque Louis Philippe-Quartier Maitre." 

 100,00 €  

249 

65 France : Départements du Lot (28cp) et du Lot et Garonne (37cp). Villes, qqs 
villages, qqs animations et qqs types. Dont "Le Lot-Lou Flotzi-Lo Dourno, Le Canton 
de Catus-Craissac, Figeac-Bd Labernade, Agen-Place du XIV Juillet, Astaffort-Ave de 
Lectoure et Halle, Marmande-Place du Fougard-Marché aux Cochons..." Album 
Vitrine. 

 100,00 €  250 106 Le Var : La Ville de Toulon. Dont "10cp-Affaire Ullmo, 9cp-Catastrophe et Funérailles 
du Iéna, 24cp-Catastrophe et Funérailles du Liberté, Rue d'Alger, Mourillon-Hôtel des 
Réserves-Fort St Louis, Bd de Strasbourg angle du Lycée, Église et Marché du Pont 
du Las, Prise de Commandement de l'Amiral en Chef Gourdon..." Album Vitrine. 

 100,00 €  

251 

82 La Loire : Villes, qqs villages, qqs animations et Industries. Dont "Andrézieux-Rue 
Fernand Bonis (cpsm), Le Bessat-Mairie et École, Boen sur Lignon-Le Pensionnat-
Préau et Dépendances, Chazelles sur Lyon-Bd du Midi, 11cp-Aciéries et Forges de 
Firminy, Jonzieux-Route de Marlhes, St Chamond-Entrée de la Ville-Rue de St 
Etienne (Tram), St Genest Malifaux-Les Chalayes et Route de St Etienne..." Album 
Vitrine. 

 105,00 €  252 118 Les Landes : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs types, qqs scènes et qqs 
cpsm. Dont "Récolte de la Résine, Échassier, Facteur dans la Grande Lande, 
Attelage de Mules, Arengosse-Rue Principale-Route de Dax à Morcenx, Dax-Rue 
Vincent de Paul, Luxey-Hôtel Restaurant de la Gare (cpsm), Peyrehorade-Place 
Nauton Truquez et la Poste..." Album Vitrine. 

 


